



MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

INFORME MPR-INF. UAI No. 002/2025

El Informe tiene como referencia: Informe de Actividades de la Unidad de Auditoría Interna del 01 de enero al 31 de diciembre de 2024

En cumplimiento a lo establecido en el numeral 07 de la norma "304 Planificación estratégica y programación de operaciones anual" de las "Normas para el ejercicio de la Auditoría Interna - Código NE/CE-018", aprobada con Resolución No. CGE/094/2012 del 27 de agosto de 2012, por la Contraloría General del Estado, se emite el informe de referencia.

Para el efecto se consideró los lineamientos establecidos en el numeral 13 del "Procedimiento para la Formulación y Control de la Planificación Estratégica y la Programación de Operaciones Anual de las Unidades de Auditoría Interna", aprobado con Resolución No. CGE/152/2017 del 29 de diciembre de 2017 por la Contraloría General del Estado.

El POA de la gestión 2024 de la Unidad de Auditoría Interna, fue remitida a la Contraloría General del Estado con nota MPR-UAI No. 0176-CAR/23 del 29 de septiembre de 2023 y su modificación fue enviado a la Contraloría General del Estado con nota MPR/UAI-0110-CAR/24.

En el numeral 2 del Informe de Actividades, entre otros, se expone información respecto a la ejecución de actividades por parte de la Unidad de Auditoría Interna del Ministerio de la Presidencia durante el año 2024.

Actividades ejecutadas	Cantidad de Informes emitidos
Actividades programadas	30
Actividades no programadas	12

La Paz, 31 de enero de 2025

cc. Arch. /FCC